



軒尼詩道官立小學(銅鑼灣)

Hennessy Road Government Primary School (Causeway Bay)

家長教師會會訊

2019年9月

家長教師會熱線電話：9680 9569

第二十五屆家長教師會

「第二十五屆家長教師會」選舉及就職典禮於10月19日假本校禮堂舉行。是次選舉的成功，有賴各家長的踴躍支持投票，新一屆十名常務委員順利當選。

第二十五屆 家長教師會常務委員成員

顧問：鄭惠玲校長

主席：吳詠詩女士

副主席：鄭美雲副校長

秘書：馮慕賢女士、方思凱先生、梁玉卿主任

司庫：潘麗芬女士、梁詩敏老師

總務：黃方怡先生、許廣平先生

康樂：羅淑瑩女士、林秉禧先生、單淑蘊老師

聯絡：許慧玲女士、黃思偉先生



七十周年校慶晚宴

校慶晚宴由軒尼詩道官立小學舊生會聯同軒尼詩道官立小學和軒尼詩道官立小學(銅鑼灣)攜手合辦。晚宴於二零一九年四月十六日假座九龍灣國際展貿中心舉行。當晚筵開113席，場內滿載來賓的歡笑聲和祝福，大家聚首一堂，聚舊談天。晚宴就在這一片溫馨和熱鬧的氣氛下圓滿結束。



教育局局長楊潤雄(JD)擔任主禮嘉賓，為晚宴揭開序幕。



七十周年校慶晚宴

1949-2019



鄭校長帶領眾嘉賓及師生合唱《可愛的軒小》和《朋友》，表現了軒銅上下一心的團結精神，場面溫馨。



軒銅龍獅隊的精彩表演為晚宴展開序幕，贏得嘉賓熱烈的掌聲。

詩道官立小學(銅鑼灣)

軒尼詩道官立小學



家長興趣班

天然潤唇膏製作班

鄺佩琮女士教導家長利用天然材料製作潤唇膏，為乾燥的天氣送上滋潤。



水墨畫班

在蔡佩欣女士指導下，家長們的作品有不錯的水準呢！

親子同樂日

本會於2019年5月1日舉辦親子同樂日，今年舉辦了兩個親子項目，包括海棉槍射擊班及蛋糕製作班。活動深受家長歡迎，共有110個家庭參加，大家同渡一個快樂的假期。

海棉槍射擊・大小同樂・緊張又刺激



愛心蛋糕・色香味俱全



宗教會親子旅行

2018年12月1日本會舉辦了親子旅行，暢遊迪欣湖和香港濕地公園。當天大家拍下了不少照片，並參加由本會主辦的攝影比賽，讓我們從照片中重溫一些溫馨片段吧！

親子旅行攝影比賽獲獎名單如下：



學生：1G 黎千睿 主題：讓夢想飛



學生：2H 周烜慧 主題：親親大自然



學生：5H 蔡曉晴 主題：大小同樂

委員心聲

光陰似箭，日月如梭，小女彷彿才剛踏進軒尼詩道官立小學(銅鑼灣)(以下簡稱「軒銅」)，轉眼間又要準備升中了。回想起昔日在校園裏的生活點滴，真的令我依依不捨。記得小女當年還在灣仔校舍上課，每天放學回到家中已經是晚上七時多，對於一個剛由幼稚園升上小一的學生來說，實在充滿挑戰。幸好，老師對同學愛護有加，他們每天都會與校車公司保持緊密溝通，有效地疏通校園交通，好讓每位同學也能盡快回家。老師對同學關懷備至，實在令人窩心。

參與家教會的事務，令我增加了與學校聯繫。我深深體會到老師除了要應付日常忙碌的教學工作外，還要兼顧學校繁多的行政工作，當中包括膳食與校車服務、校服與書籍供應以及一年一度的畢業聚餐和親子旅行招標工作等。鄭校長、鄭副校長、陳副校長和各位老師都憑著豐富經驗，帶領著家教會的團隊，好讓我們同心合力，為家教會服務，讓我們的子女能在一個愉快和安全的學習環境成長。

「軒銅」歷史悠久，人材輩出。莘莘學子每天都抱著持之以恆的心態，努力學習，為目標而奮鬥，家長所肩負的重任實在是功不可抹。在我接觸過的家長當中，他們除了愛護自己的女子，還很關心學弟學妹的學習情況。他們不時以過來人的身份，與我分享育兒心得，實在令我獲益良多。「軒銅」就像一個大家庭，師生都秉承著過往優良的傳統，把「軒銅人」的精神承傳下去。我期望日後有機會可以在不同場合與大家碰面，舊雨新知，淺談人生。

馮慕賢

6G李安欣家長
家長教師會秘書



日月如梭，眨眼間又到了六年級的最後階段，當中苦與樂的比例，有賴校方為我悉心調節，才得以平衡。

回望過去，剛帶著滿載稚氣的小兒走進這所甚受歡迎的小學時，此情此景，尤如昨天發生的事。孩子們天真的模樣、校長及老師們友善的臉孔，依然歷歷在目。再細想，小兒在母校的六個年頭裏，我也參與其中，還有很多的「第一次」呢！

第一次參選家長教師會委員時，戰戰兢兢，就是恐怕擔當不來。與此同時，剛認識了一些家長，在他們的鼓勵下，終於鼓起了勇氣參選，也順利地成為家長教師會其中一委員。從此，跟校長、老師及家長成為良朋好友，一起與母校、家長及孩子並肩作戰。作為委員，好比一道緊扣著家校的橋樑。在無間的溝通、合作和行動下，孩子均被母校及家長的眷顧及信念緊緊擁抱著，過著無比愉快的校園生活，從而領略「勤、儉、樂、勇」的意義。一晃就數載，孩子愉快依舊，幸福依然。這種幸福愉快確實來得不易，正是由母校與家長一直堅持的「家校合作」精神而獲得的成果！

還記得第一次參與遷校的情形，可謂疲於奔命！軒銅經過粉飾一番後，搖身一變，成為「麻雀雖小，五臟俱全」的校舍。在遷校的過程中，全賴母校的帶領，一眾熱心人士及家長的無私奉獻。在大家的群策群力下，工程終於趕及完成，讓孩子順利延續愉快的校園生活。雖說新校舍寬敞不足，但設備完善有餘。孩子無不熱愛和珍惜這所新校舍，他們更將這片樂土視為一個既溫暖又和諧的家！

更記得第一次參與七十周年校慶，有幸在母校的帶領下與老師和鄰校(灣仔)的家長教師會委員共同籌備這次盛會，在進程中深深體會到團結就是力量的道理。印象最深刻的是一眾成員將腐朽化為神奇，將不可能的事逐一實踐為可行且極具意義的方案。因此，不少瑣碎和雜亂的事項均被編排得井然有序。他們的解難魄力，是最值得學習！校慶當晚，嘉賓和同學魚貫入席，慶典的流程非常暢順，在會場裏不時聽見嘉賓和同學的歡呼聲，與台上人員遙相呼應，好不熱鬧，這正好見證了一眾成員經過默默付出後而獲得的美滿成果！

畢業在即，每當想到與小兒一起向母校揮別時，總是萬般不捨。捨不得的是母校對孩子無微不至的關懷；捨不得的是家校合作的和諧融洽；更捨不得的是鄭校長的勉勵。鄭校長的勉勵是春風化雨，讓孩子茁壯成長，秉承「勤、儉、樂、勇」的精神迎接未來的挑戰，在挑戰中換取驕人成就並回饋社會。

最後，祝願孩子們學業進步，家長身體健康，母校校譽昌隆！

林秉禧

6R林志峰家長
家長教師會康樂



時光匆匆！小女心愉快將畢業了！時間過得那麼快，快得叫離別仿似來到眼前，快得叫人難掩內心的不捨。我和太太慶幸心愉在軒銅的日子裏，每一天都在學習，每一天都在成長，每一天都在你們的用心培育和照料。在稍將即逝的歲月裏，我們深深感受到孩子早已點點滴滴積累了許多的美果，更滿懷著師長的愛顧和期盼……真是心存感謝！

回想小女初入學時，我們真沒想過軒銅竟可為她發掘那麼多的潛能！你們努力不懈地為她創造了無限的可能性，令她的身、心、靈都得到全面的培育和發展。當小女畢業時，她定能滿懷信心地邁開步伐，迎接人生的新階段。

在六年的年歲月裏，我們深切感受到軒銅不單用心培育學生，更體驗到校長和老師們對學生的關愛，許多讓人感動的生活小點滴，宛如茗茶一樣，教人回味無窮。譬如說，有一次孩子們前往參觀食品製作工場，剛剛遇上黑色暴雨警告信號，他們被迫滯留在工場內，雖然食品工場已提供了一些小吃給他們，但鄭校長仍然擔心孩子們捱餓，於是著人預備漢堡包等食物，待孩子回校後吃；鄭副校長是一位出名嚴厲的中文科老師，在她教導下，孩子們打好了升中的基礎；陳主任在教學設計上，時常運用生動有趣的方式，讓孩子們不敢在常識課堂上打呵欠；李慧燕老師不但關心學生的學習進度，還不時和家長跟進學生在校的情況，讓家長可以了解和幫助孩子……太多太多既美麗又動人的小片段未能盡錄，但我相信早已在我和小女的腦海留下了烙印。

藉此機會，我衷心地向鄭校長、鄭副校長、陳副校長以及老師們表示萬二分的謝意，感謝你們無私的奉獻及付出，令小女健康及愉快地成長。

最後，祝願全體畢業班同學如願以償升讀心儀的中學，軒銅“英才遍四海，盛名傳五洲”！

黃方怡

6H黃心愉家長
家長教師會總務

